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ZADANIE 1
Do czterech naczyn 1, 2, 3 i 4 (patrz rysunek) o tej samej pojemnosci rownej 300 ml wlano po 150 ml wody. W
dwdch naczyniach wode wlano doktadnie do potowy ich wysokosci.
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Ktoére to naczynia?

A)1i2 B)1i3 C)3i4 D)2i4

ZADANIE 2

Zbieramy z Olkiem znaczki i wczoraj Olek mi powiedzial, ze ma juz 155 znaczkéw angielskich, francuskich i
hiszpanskich. Francuskich ma 2 razy wiecej niz hiszpanskich, a angielskich o 39 mniej niz francuskich i hisz-
paniskich razem. To jednak niemozliwe, uzasadnij dlaczego Olek musiat sie pomylié.

ZADANIE 3
Wykaz, ze iloczyn trzech kolejnych liczb podzielnych przez 3 dzieli sie przez 81.

ZADANIE 4
Dana jest funkcja y = 5x + 2.

a) Oblicz miejsce zerowe funkcji.

b) Podaj wspotrzedne punktu przeciecia wykresu z osia Oy.
¢) Oblicz wartos¢ funkgji dla argumentu réwnego -2.

d) Oblicz, dla jakiego argumentu wartos¢ funkcji wynosi -3.

e) Czy jest to funkcja rosnaca? Dlaczego?

ZADANIE 5

Mréwka przeszta po powierzchni szeScianu z wierzchotka A do wierzchotka bedacego drugim koricem prze-
katnej wychodzacej z wierzchotka A, przy czym byla to droga najkrétsza. Narysuj siatke szedcianu i oblicz
odlegtos¢, jaka pokonata mrowka, jezeli krawedz szescianu ma diugoéé /5.

ZADANIE 6
W tréjkacie ABC prowadzimy dwusieczna kata A i przez punkt D przeciecia sie tej dwusiecznej z bokiem

BC prowadzimy proste réwnolegle do bokéw AC i AB, ktére przecianja te boki odpowiednio w punktach
Ei F. Wykaz, ze czworokat AEDF jest rombem. Czy mozna uog6lni¢ to twierdzenie na dwusieczne katéw
zewnetrznych?

ZADANIE 7
Pan Jan ptaci za polaczenie z Internetem 48,80 zt miesiecznie. Kwota ta zawiera 22% podatku VAT. Oblicz, o

ile ztotych obnizytaby sie ta optata, jezeli opodatkowanie potaczen internetowych spadioby do 9%.
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ZADANIE 8
Dany jest tréjkat o wymiarach a = 8 cm, b = 12 cm, ¢ = 16 cm. Oblicz obwdd tréjkata podobnego w skali 5.

ZADANIE 9
Oblicz objetos¢ i pole powierzchni graniastostupa, ktérego podstawa jest romb o przekatnych ditugosci 6 cm i

8 cm, ktérego przekatna Sciany bocznej tworzy z krawedzia podstawy kat o mierze 45°.

ZADANIE 10
Stezenie pewnego roztworu wodnego soli wynosi 5%. Ile kilograméw czystej wody nalezy dodaé¢ do 90 kg

tego roztworu, aby otrzymac roztwor o stezeniu 2%?

ZADANIE 11
Liczby 4, 10, ¢ sa dtugosciami bokéw tréjkata rownoramiennego. Oblicz c.

ZADANIE 12
Sredni wiek w pewnej szeScioosobowej grupie tematycznej na konferencji naukowej wynosit 49 lat. Najmtod-

szy uczestnik zrezygnowat i wéwczas Srednia wieku wzrosta do 53 lat. Ile lat miat najmtodszy uczestnik?

ZADANIE 13
Ktéra z figur ma wieksze pole: kwadrat o boku 8 cm, czy koto o érednicy 10 cm?

ZADANIE 14 )
W fabryce zabawek znajduje sie 10 maszyn do produkgji plastikowych samochodéw. Srednia wydajnos¢ jednej

maszyny wynosi 2100 samochodéw dziennie. W okresie przedéwiatecznym uruchomiono jedna dodatkowa
maszyne, w wyniku czego Srednia dzienna wydajnos¢ pojedynczego urzadzenia zmalata o 4%. Oblicz ile sa-
mochodéw dziennie produkuje dodatkowa maszyna.

ZADANIE 15
W tréjkacie réwnoramiennym wysoko$é poprowadzona do podstawy ma dlugoéé 61/6. Ramie jest o 30% krot-

sze od podstawy. Oblicz obwéd tego tréjkata.

ZADANIE 16
Zapoznaj sie z rysunkiem przedstawiajacym rézne odcinki.

Uzupetnij zdania, korzystajac z rysunku i podanych wyrazéw. Zaznacz litere A lub B.
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A prostopadte
B  réwnolegte

Odcinki DEiEFsa A B
Odcinki FGiBCsa A B
OdcinkiGHiCDsa A B

ZADANIE 17
Cene ptaszcza zimowego obnizono wiosna o 15% i wéwczas cena wynosita 510 zt. Oblicz cene ptaszcza przed
obnizka.

ZADANIE 18
Ktoéra predkosé jest wieksza 50 km/h czy 30 m/s?

ZADANIE 19

Roéwnos¢ % = % + % bedzie prawdziwa, jeéli w miejsce x i y zostana wpisane liczby
A)10i6 B)6i4 C)10i2 D)5i2
ZADANIE 20

Czterej koledzy wybrali sie na wakacje nad jezioro odleglte o 80 km od miejsca zamieszkania. Po przyjezdzie
najmlodszy z nich zobaczyt, ze na mapie w skali 1:400000 powierzchnia jeziora wynosi 0,5 cm?. Oblicz rze-
czywista powierzchnie tego jeziora.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/3883_5508R
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